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PÉNZÜGYMINISZTÉRIUM 
TÜK szám:  

KORLÁTOZOTT TERJESZTÉSŰ 

Érvényességi idő: 2021. október 6. 09:00 óra 

Minősítő neve: Mészáros László 

Beosztása: főosztályvezető 

Készült: 1 eredeti és   1   fm. példányban 

Egy példány:  lap 

Kapják elosztó szerint. 

 

Ez a:  sz. fm. példány 

 

É 
54 344 03 Vám-, jövedéki- és termékdíj ügyintéző szakképesítés 

51 344 03 Vámügyintéző részszakképesítés 

51 344 03 Vámügyintéző mellék-szakképesítés 

 

Komplex szakmai vizsga 

Írásbeli vizsgatevékenysége 

 

Szakmai vizsga 

Interaktív vizsgatevékenysége 

javítási-értékelési útmutató 
 

A vizsgafeladat megnevezése:  

Vámjogi feladatok 
 

A vizsgafeladat időtartama: 60 perc 

 

A vizsga ideje: 2021. október 6. 08:00 óra 

 

Használható segédeszköz: a 2021. évben hatályos Kombinált Nómenklatúra vagy a 

TARIC rendszer (http://kkk.nav.gov.hu/eles/1/taricweb), az Egységes Vámáru-

nyilatkozat kitöltési útmutatója és kódok jegyzéke, valamint négy alapműveletes 

számológép használható! 
 

P. H. 

 

2021. október 
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Az értékelést az útmutatóban meghatározottak szerint kell elvégezni. Az 

útmutatóban javasolt részpontszámokat tovább bontani nem szabad, tehát 

a javasolt pontszám a vizsgázó feladatmegoldására vagy megadható – 

helyes megoldás esetén – vagy nem, kivéve, ha az értékelési útmutató arra 

az adott feladatnál részpontszám adására lehetőséget ad. A halmozódó 

hibák csak akkor vehetők figyelembe, ha a javítási-értékelési útmutató arra 

utal. Abban az esetben, ha halmozódó hiba van, akkor a pontozásban csak 

a hiba keletkezési helyén nem adunk pontot, de a hiba következményét 

szaggatott piros aláhúzás mellett pontozzuk amennyiben a továbbhozott 

hiba mellett a megoldás többi része helyes. (Két hiba esetén már pont a 

halmozódó hibákra nem adható!) 

Amennyiben a vizsgázó a javítást nem szabályosan végezte, nem látott el 

kézjegyével (szignóval) minden javítást, az útmutatóban jelölt pontszám 

részére nem adható meg! 
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I. Végezze el az alábbi termék áruosztályozását és válaszoljon a feltett kérdésekre! 
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Áruleírás 

gumikerekes homlokrakodó  

 

Mi a példában szereplő termék KN kódja? 

 

84295100  

 (1 pont) 

 

A KN értelmezésére vonatkozó általános szabályok közül melyeket alkalmazta az 

áruosztályozás során?  

 

A besorolást a Kombinált Nómenklatúra értelmezésére szolgáló 1. és 6. általános szabály 

határozza meg. 

 (2 pont) 
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II. A dolgozat mellékletét képező TARIC adatlap számla és egyéb adatok alapján 

végezzen előzetes kalkulációt a lehetséges vámtartozásra és egyéb terhekre vonatkozóan! 

Határozza meg a vámbiztosíték (készpénzben nyújtott egyedi kezesség) összegét! 
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A Megrak-lyuk Kft. (1054 Budapest, Széchenyi u 2.) 1 db új Navantazhuvach gyártmányú, 

Frontalnyy 556 típusú gumikerekes homlokrakodót bérel 8 hónap időtartamra az USA 

székhelyű Loader Ltd.-től, a 2021/11/HU/3 bérleti szerződésben foglaltaknak megfelelően.  

 

A homlokrakodó vasúton (vagonszám: 22 UZ 555 4 222-1, honossága: UA) lép be az unió 

vámterületére a NAV Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Vám- és Pénzügyőri Igazgatósága 

Eperjeskei Szolgálati Helyre (HU724010), majd árutovábbítást követően (tételszám: 

21HU7240102345667788) megérkezik a NAV Dél-budapesti Adó- és Vámigazgatósága 

BILK szolgálati helyre (vámhivatal kód: HU101220).   Ön, mint a Megrak-lyuk Kft. 

vámügyintézője kezdeményezi az áru vámeljárás alá vonását. 

 

Az ukrán székhelyű gyártótól, a Navantazhuvach Ltd.től az a NAV adatai szerint 118 nappal 

korábban történt Frontalnyy 556 típusú gumikerekes homlokrakodó értékesítése az Európai 

Unió vámterületére. A korábbi importügylet során a gumikerekes homlokrakodó eladási ára 

394 000 EUR (megközelítőleg 462 000 USD) volt. 

 

A vámeljárás (behozatali vám alóli részleges mentesség melletti ideiglenes behozatal) 

lefolytatásához a Megrak-lyuk Kft. – a dolgozat mellékletét képező okmányokon túl - átadja 

Önnek az UANFKZ021/0037 számú CIM vasúti fuvarlevelet, valamint az ügyletre vonatkozó 

2021/11/HU/3 bérleti szerződést, továbbá a NAV Észak-budapesti Adó- és Vámigazgatósága 

által kiadott – az adott vámeljárásra vonatkozó – tevékenységi engedélyét (engedély szám: 

HU2100000/001111). 

 

A vám biztosítása készpénz letét formájában történt. 

 

Adatok: 

 

Megrak-lyuk Kft.  

EORI szám: HU0000123456 

 

  

Fuvarköltség: 

Kijev – Eperjeske: 545 EUR 

Eperjeske – Budapest: 390 EUR  

 Taric kiegészítő adatok: 

Taric kiegészítő kód: 00 

    

Átváltási árfolyam: 

1 EUR = 354 HUF 

 

 

 

1 USD = 302 HUF   
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LOADER Ltd.  
247 Greenwoood Ave, Edison  

NJ 08817 USA 

 

 

   

   TEL.: +1 201 555 4567  FAX.: +1 201 555 4566    
         

   Email: loader@loader.com    

       
 PRO-FORMA INVOICE  
     

      INVOICE NO:  2021/010/HU 
       

      DATE: 30. 09. 2021. 

COSTUMER:     

 Megrak-lyuk Ltd. 

2. Szechenyi st. 

H-1054 Budapest 

HUNGARY 

    

   

PORT OF SHIPMENT:  

KYIV, UA 
   PORT OF DELIVERY: 

 BUDAPEST, HU 
     

DELIVERY TERMS (INCOTERMS):  

CPT Budapest, HU 

 

   

Order Description Quantity 

 

Country of 

Origin 

Unit price 

 (USD) 

Total  

(USD) 

1. 
Frontalnyy 556 typ. wheel front loader (new) 
Chassis no. : YV1AS578CDE1119998 
Engine no.: B556T665544 

 

1 Ukraine 462 000 462 000 
 

      

   

 

   

    

   

 Net Weight, kg: 48 900  

 Gross Weight, kg (total):  48 900 

  

Total (EUR): 462 000  

Invoice total for (USD): 462 000  

   

NOT PAYABLE!  Value for customs purposes only   
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Vámérték: 462.000 X 302 = 139.524.000 HUF (1 pont) 

Számított vám: 139.524.000 X 5,3 % = 7.394.772 HUF (1 pont) 

ÁFA alap: 139.524.000 + 7.394.772 =146.918.772 HUF  (1 pont) 

ÁFA: 146.918.772 X 27 % = 39.668.068 HUF (1 pont) 

Vám és egyéb terhek összege: 7.394.772 + 39.668.068 = 47.062.840 HUF (1 pont) 

 

Mi alapján döntött az alkalmazandó vámtétel mellett? 

 

A VA 148. cikke alapján a lehetséges vámtartozásra nyújtott egyetlen műveletre 

kiterjedő (egyedi kezesség) esetén a biztosítéknak fedeznie kell az esetlegesen 

keletkező vámtartozásnak megfelelő behozatali vagy kiviteli vám – azonos típusú 

árukra alkalmazandó legmagasabb vámtételek alapján számított – összegét.  

(4 pont) 

 

Ezért kizárólag a harmadik országos (Erga Omnes) vámtétel 5,3 % alkalmazható. 
(1 pont) 

 

 

III. Milyen módszer alapján állapította meg az áru vámértékét? 
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Bár az ukrán székhelyű gyártó, a Navantazhuvach Ltd. a behozatalt megelőzően 

118 nappal értékesített Frontalnyy 556 típusú gumikerekes homlokrakodót az 

Unió vámterületére, az UVK 74 cikk (2) bekezdés a) pontja szerint az Unió 

vámterületére irányuló kivitelre eladott és az áru értékelésével azonos, vagy 

közel azonos időpontban kivitt azonos áru ügyleti értéke módszer alkalmazása a 

VA. 142. cikk (2) bekezdésében említett „a behozataltól számított 90 napon 

belül” időszak túllépése miatt nem alkalmazható.  

(3 pont) 

A egységáron alapuló (levonásos), illetve a számított érték módszer (UVK 74 

cikk (2) bekezdés c), d) pontjai) alkalmazásához nem áll rendelkezésre 

információ, ezért az áru vámértéke - összhangban az Általános Vám- és 

Kereskedelmi Egyezmény VII. cikkének végrehajtásáról szóló egyezmény 7. 

cikkhez tartozó Megjegyzésben foglaltakkal - az UVK 74. cikk (3) bekezdése 

alapján (a 74. cikk (2) bekezdés a) pontjában meghatározott „azonos áru 

ügyleti értéke” módszer ésszerű rugalmas alkalmazásával) került 

meghatározásra (egyéb ésszerű szabad módszer). 

(2 pont) 



KORLÁTOZOTT TERJESZTÉSŰ 

 KORLÁTOZOTT TERJESZTÉSŰ É/9 

IV. Töltse ki az EV okmány hiányzó rovatait/adatait! 
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Értékelés: Az EV okmányon 10 rovat/adat hiányzik. Valamennyi – a javítókulcsban megjelölt 

– helyesen kitöltött rovatra/adatra 1-1 pont adható. Amennyiben a dolgozat készítője 10-nél 

több rovatot/adatot tölt ki, plusz rovatonként 1–1 pontot le kell vonni 0 pontig! Minusz pont 

nem adható a dolgozatra! 

 

 

V. Milyen formában nyújtható egyedi garancia a részleges mentesség melletti ideiglenes 

behozatalhoz? 
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készpénz formájában 

- készpénz letétbe helyezés 

- banki fedezetigazolás 

garanciavállaló nyilatkozat formájában (bankgarancia)  

készfizető kezesi szerződés formájában 
 

 

VI. A vámeljárás jogosultja (a Megrak-lyuk Kft.) - a bérleti időszak lejártán megelőzően 

- 2022. március 13.-án kiszállítja az árut az Unió vámterületéről, és kezdeményezi az 

eljárás lezárását. Számítsa ki az eljárás lezárása után fizetendő – a vámkódex 252. cikke 

(1) bekezdésének második albekezdése alapján esedékessé váló - behozatali (használati) 

vám, valamint egyéb fizetendő terhek összegét!  

A számítás során a dolgozat mellékletét képező TARIC adatlap adatait vegye 

figyelembe!  
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Vámérték: 462.000 X 302 = 139.524.000 HUF (1 pont) 

Szabad forgalomba bocsátás esetén fizetendő vám:  

139.524.000 X 2,4 % = 3.348.576 HUF 

(1 pont) 

Az ideiglenes behozatal egy hónapjára eső behozatali (használati) vám: 

3.348.576 X 3 % = 100.457 HUF 

(1 pont) 

Az ideiglenes behozatal teljes időtartamára (6 megkezdett hónap) eső 

behozatali (használati) vám: 100.457 X 6 = 602.742 HUF 

(1 pont) 

A - Vtv. 156 §-ban foglaltakat figyelembe véve – a behozatali (használati) 

vám teljes fizetendő összege: 602.700 HUF   

(1 pont) 

ÁFA: 602.742 (számított használati vám) X 0,27 % = 162.740 HUF (1 pont) 

Fizetendő vám és egyéb terhek: 602.700 + 162.740 = 765.440 HUF (1 pont) 

 

Indokolja a számítás során alkalmazott vámtételt! 

 

Az UVK 252. cikk (1) bekezdése alapján a behozatali vám összegét a behozatali vám alóli 

részleges mentesség mellett ideiglenes behozatali eljárás alá vont áruk tekintetében a 

behozatali vám azon összegének 3 %-ában kell megállapítani, amelyet akkor kellett volna 
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megfizetni az érintett áruk után, ha azokat azon a napon bocsátották volna szabad forgalomba, 

amikor ideiglenes behozatali eljárás alá vonták azokat. 

Tekintettel arra, hogy az áru preferenciális (Ukrajna) származását az ukrán vámhatóság által 

hitelesített X 0000001 számú EUR 1 szállítási bizonyítvánnyal igazolta, az áru szabad 

forgalomba bocsátása esetén preferenciális vámtétel (2, 4 %) alkalmazható.  

(5 pont) 

 

 

VII. Milyen vámeljárás kezdeményezhető ATA-igazolvánnyal (carnettel)? 
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Ideiglenes behozatal (1 pont) 

Ideiglenes behozatalt követő újrakivitel (1 pont) 

Ideiglenes kivitel (1 pont) 

Ideiglenes kivitelt követő szabad forgalomba bocsátás (újra behozatal) (1 pont) 

Árutovábbítás (1 pont) 

 

 

VIII. Döntse el a következő állításokról, hogy igaz vagy hamis! Jelölje „X”-szel a 

megfelelő kockában! Javítás, vagy kettős jelölés nem fogadható el! 
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  IGAZ  HAMIS 

Az ideiglenes behozatali eljárás lehetővé teszi az újrakivitelre 

szánt nem uniós áruk különleges felhasználását az Unió 

vámterületén. 

 

 

 

 
     

Az ideiglenes behozatal engedélyezése iránti kérelmet az áru 

első felhasználásának helyén illetékes vámhatósághoz kell 

benyújtani. 

 

 

 

 
     

Behozatali vám alóli részleges mentesség melletti ideiglenes 

behozatali eljárás fogyasztási cikkek esetében nem 

engedélyezhető. 

 

 

 

 
     

Behozatali vám alóli teljes mentesség melletti ideiglenes 

behozatali eljárás mentes az általános forgalmi adó fizetés 

alól. 

 

 

 

 
     

Behozatalivám-tartozás keletkezik, ha a behozatalivám-

köteles, nem uniós árukat a behozatali vám alóli részleges 

mentességgel járó ideiglenes behozatal vámeljárás alá vonják. 

 

 

 

 
     

Ideiglenes behozatali eljárás kizárólag írásbeli 

árunyilatkozattal kezdeményezhető. 

 

 

 

 
     

A „használati” vámot minden egész olyan hónapra kell 

fizetni, amelynek során az áruk a behozatali vámok alóli 

részleges mentesség melletti ideiglenes behozatali eljárás alatt 

voltak. 
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Ideiglenes behozatali eljárás kizárólag biztosíték egyidejű 

nyújtása mellet engedélyezhető. 

 

 

 

 
     

Ideiglenes behozatali eljárás esetén a vámeljárás jogosultja 

kizárólag az Unió vámterületén letelepedett személy lehet. 

 

 

 

 
     

Ideiglenes behozatali eljárás alatt az áruk ugyanazzal a céllal 

és ugyanazon engedélyes felelőssége mellett legfeljebb 12 

hónap időtartamig maradhatnak, még akkor is, ha az eljárás az 

áruk egy másik különleges vámeljárás alá vonásával zárult le. 

 

 

 

 

 


